



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Встреча с хафизами, чтецами и специалистами Священного Корана - 29 /Jun/ 2014

В первый день благословенного месяца рамазан, - месяца всепрощения, Божественного застолья и Коранической весны, атмосфера хусейнийе имама Хомейни (ДБМ) была переполнена неувядающим ароматом и немеркнущим светом священных откровений Корана. На этой церемонии группа хафизов, чтецов и профессоров Священного Корана в присутствии Верховного Лидера революции организовали меджлис общения со Священным Писанием. Группа чтецов и хафизов хором прочитали Божественные аяты и восславили всемогущего Создателя.

Выступая на этом светлом собрании, Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как весьма ценную, стратегически важную и нужную деятельность активистов, направленную на приближение исламского общества к пониманию и общению со Священным Писанием, и подчеркнул: «Планирование должно осуществляться таким образом, чтобы все категории населения сблизилась и тесно общались с Кораническими смыслами и понятиями».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Исламское общество в результате все более увеличивающегося общения с Кораном приобретает внутреннюю твердость духа, а то, что придает обществу силы для преодоления препятствий и помогает успешно пройти через трудности, и есть внутренняя твердость духа».

В качестве пользы и благословенных свойств общения с Кораном Верховный Лидер революции напомнил собравшимся об «укреплении веры и уповании на всемогущего Аллаха, о доверии к обещаниям Всевышнего», а также об «устранении страха перед материальными проблемами» и сказал: «Размышления о Коране направляют исламское общество и выводят его из темноты невежества и заблуждений, из мрака страха и суеверий в сторону светлых Божественных знаний. Это является сегодня главной потребностью исламского мира в его столкновениях с препятствиями и трудностями».

Подчеркнув необходимость повышения бдительности и осведомленности исламского общества, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Враги ислама страшатся именно этой действительности, они пытаются противодействовать исламу под именем ислама и маскируясь под исламские одежды».

Напомнив мудрые слова имама (ДБМ) в отношении контраста между «американским исламом» и «чистым



исламом Мухаммеда (ДБАР)», Верховный Лидер революции отметил: «Американский ислам, хоть называется и внешне кажется исламом, но он ладит с деспотией и сионизмом, признает господство империалистов и полностью находится на службе целей мировой тирании и Америки».

Указав на очевидные свидетельства и причины, конкретную постановочную роль враждебных западных спецслужб в создании и раздувании шумихи в некоторых исламских обществах, как, например, в Ираке, Лидер Исламской революции сказал: «Общение и знакомство исламской уммы с Кораническими знаниями препятствует появлению таких событий и предательства в отношении Священного Корана».

В завершение своего выступления Верховный Лидер революции Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал активистов по пропаганде Священного Писания проявить серьезность в приверженности к религиозным правилам и нормам, добавив: «Славное Кораническое общество нашей страны должно быть подлинным образцом и практическим эталоном для молодежи».